<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<resumenes>
	<fecha_cierre>20111231</fecha_cierre>
	<resumen archivo="MODELO">
		<registros>
			<registro id="ingresos" description="Suma de los códigos de cuenta que comienzan con 1 para cada banda temporal">
				<valor id="valor_banda_1">215404</valor>
				<valor id="valor_banda_2">2178982</valor>
				<valor id="valor_banda_3">79220</valor>
				<valor id="valor_banda_4">2935</valor>
				<valor id="valor_banda_5">151835</valor>
				<total>2628376</total>
			</registro>
			<registro id="egresos" description="Suma de los códigos de cuenta que comienzan con 2 para cada banda temporal">
				<valor id="valor_banda_1">215204</valor>
				<valor id="valor_banda_2">2118982</valor>
				<valor id="valor_banda_3">79220</valor>
				<valor id="valor_banda_4">2935</valor>
				<valor id="valor_banda_5">15235</valor>
				<total>2431576</total>
			</registro>
			<registro id="brecha" description="Resta de los valores de ingreso y egresos para cada banda temporal">
				<valor id="valor_banda_1">-200</valor>
				<valor id="valor_banda_2">-60000</valor>
				<valor id="valor_banda_3">0</valor>
				<valor id="valor_banda_4">0</valor>
				<valor id="valor_banda_5">-136600</valor>
				<total>-196800</total>
			</registro>
		</registros>
	</resumen>
</resumenes>

